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市選挙管理委員会議（定例） 議事要旨 

 
日  時：令和４年５月 16 日（月）午後２時～午後３時 10 分 

場  所：行政委員会委員室（市役所４階） 

出 席 者 

（委 員） 

金澤委員長、結城委員長代理、大丸委員、森川委員 

（事務局） 

 事務局以下７名 

 

議  題・議事要旨 

協議事項 

１ 第 26 回参議院議員通常選挙について 

（１）啓発事業計画について 

（２）選挙人名簿の登録の移替えの停止について 

（３）開票の日時について 

（４）選挙期日の公示日前に不在者投票用紙等を郵送できる日の定めについて 

（５）公道上等に掲示した選挙運動用ポスター等に撤去について 

第 26 回参議院議員通常選挙に係る各事項について、事務局から説明がありま

した。 

 

２ 大阪市明るくきれいな選挙推進ポスター作品募集について 

明るくきれいな選挙を推進するために、次代を担う市内の児童・生徒の皆さん 

から「明るくきれいな選挙」をテーマとしたポスター作品を募集することにしま 

した。 

 

 ３ 統一地方選挙における記号式投票について［非公開］ 

 報告事項 

 １ 情報公開請求に対する決定について［非公開］ 

 

 ２ 第 26 回参議院議員通常選挙における投票案内状について 

（１）候補者等に交付する選挙運動用証明物品等の文字の色等について 

（２）臨時啓発事業に用いる標語について 

（３）臨時啓発事業計画について 

（４）ポスター掲示場の区画の数及び段の数について 

（５）選挙をきれいにする国民運動推進大阪府本部の声明について 
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大阪府選挙管理委員会から、第 26 回参議院議員通常選挙に係る各事項につい

て通知がなされている旨、事務局から報告がありました。 

 

３ 令和３年度 常時啓発事業実績報告について 

  令和３年４月から令和４年３月にかけて、各区において行われた常時啓発事  

業及び選挙出前講義の結果について、事務局から報告がありました。 

 その他 

 １ 第 26 回参議院議員通常選挙における期日前投票所の増設について［非公開］ 

   第26回参議院議員通常選挙において、城東区で期日前投票所の増設を行う旨、

事務局から報告がありました。 

２ 区選挙管理委員会委員の異動について 

区選挙管理委員会委員の異動について、事務局から報告がありました。 

 

 ３ 事務局職員の異動について 

   事務局職員の異動について、事務局から報告がありました。 

 

 ４ 当面の会議等の予定について 

   市選挙管理委員会議等の開催予定について、事務局から説明がありました。 

 


